Laholms BK
Simultan Partavling Mandag, Scratch, Foranmalan 2022-10-24

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 167.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 2149 63.96 Dan Andersson - Tommy Johansson 5432 16141 Munka Ljungby BS - Laholms BK
2 2 205.1 61.04 Thomas Knutsson - Sven-Ake Johnsson 45577 11007 Laholms BK
3 16 202.0 60.12 Roland Svensson - Sten-Ake Skoglund 92781 13380 Laholms BK
4 8 195.3 58.12 Bengt Alfredsson - Sven-Erik Persson 10495 13405 Laholms BK
5 14 193.0 57.44  Gunno Nilsson - Stefan Johnson 51049 9632 Laholms BK
6 11 185.5 55.19 Ingegard Nordenberg - Kent Nordenberg 11872 9631 Laholms BK
7 9 1735 51.62 Goran Johansson - Jan Jénsson 9624 8317  Laholms BK
8 12 161.5 48.05 Lennart Nordberg - Anders Hantoft 13321 82097 Laholms BK
9 15 161.0 47.92 Soren Westling - Lisa Westling 27606 27605 BK Albrekts
10 13 157.0 46.73 Lena Skoglund - Gunilla Johansson 8594 32115 Laholms BK
11 5 1549 46.10 Karin Nilsson - Bert Gustavsson 87406 12209 Laholms BK
12 17 152.0 45.24  Anders Persson - Ola Strom 46492 48768 Laholms BK
13 1 148.4 44.16 Eva Lena Glimne - Maud Brink 81091 82812 Laholms BK
13 4 148.4  44.16 Kerstin Trydell - Rolf Nilsson 48769 59008 Laholms BK
15 6 138.5 41.23 Greger Sundgren - Lars-Eric Thedeby 28664 28669 Laholms BK
16 3 133.1  39.61 Maria Andreasson - Ulla Skérberg 61184 15888 Laholms BK
17 10 129.8 38.64 Diana Avaso - Megan Appelbéck 63434 67900 Laholms BK
1 48754 Basta kontrakt 2 4 Kn872 Basta kontrakt 3 & K987 Bésta kontrakt
Nord v 102 3NT O =-400 Ost v D6 3¢ O =-110 Syd vKD2 6¢ S =920
Ingen + K52 NS +976 ov + ED1064
#DKn32 & ¢ v & NT #K1054 & ¢ v & NT «8 & ¢ v & NT
4 D963 4 EK N53443 & K954 s E N6 4576 4D1043 4652 N 9 128 1010
v 65 vDKn73 S 53443 v104 v EK8753 S6 4576 v8543  vKnl097 S 9 128 1010
¢+ E10984 ¢ Kn73 O 8 108 9 9 ¢ KDKn104 +¢83 079767 +3 ¢ K75 041433
#E4 2K1085 vV 7 108 8 9 #Kn8 #9763 V797¢67 #KD94  #Kn103 V41433
4 Kn102 +D1063 & EKn
v EK984 v Kn92 vE6
+ D6 ¢ E52 + Kn982
2976 #ED2 #E7652
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
10 5 3NO-1 v8 50 140 00|14 8 24 N= vA 110 140 00| 1 12 3NN+2 vJ 460 11.0 3.0
9 17 INO+1 v4 -120 110 3.0| 9 17 4v O-2 46 100 120 2.0| 8 4 3NN+2 v7 460 11.0 3.0
12 11 INO+1 v4 -120 11.0 30| 7 3 3v0O-1 v2 50 90 50|11 6 3NN+2 vJ 460 11.0 3.0
6 16 INV+3 45 -180 50 90|13 1 4v0-1 43 50 90 5015 3 3NN+2 vJ 460 11.0 3.0
7 3 INO+3 v4 -180 50 90|15 2 2v0O= 46 -110 6.0 80|16 7 3NN+1 vJ 430 6.0 8.0
13 1 INO+3 &6 -180 50 9.0|10 5 2NV= a2 -120 40 100| 9 14 5¢ N+1 T 420 4.0 10.0
15 2 INO+3 &7 -180 50 9012 11 2¢ O+1 #2 -140 20 12.0(10 17 5¢ N= v9 400 1.0 13.0
14 8 3NO+1 T -430 0.0 140| 6 16 2¢v O+2 ¢A -170 00 140|113 2 3NN= v9 400 1.0 13.0
- 4 62 - 4 6.2 - 5 6.5
4 410986 Basta kontrakt 5 & KDKn4 Basta kontrakt 6 4 ED106532 Basta kontrakt
Vast v84 5¢ VD-1200 Nord v6 6v O =-980 Ost v10 6NT S =990
Alla +D NS + D965 ov + K95
#KD10973 & ¢ v & NT #Kn1062 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT
443 4 D52 N 113 10105 | 45 4 E1082 N27161 4Kn 498 N 6 9 121212
vE9 v 752 S 113 10105 vKKn109752 v D43 S27161 v 987 v 5432 S 6 9 121212
¢ KKn10742 ¢ E98653 02 102 2 8 ¢ E2 ¢+ K7 O 106 127 10| ¢D106 ¢E743 074000
2862 *E V 2 102 2 8 | «ED4 2K975 V 106 127 10 | #KDKnl063 #874 V74000
& EKKn7 49763 4 K74
v KDKn1063 vE8 v EKDKn6
.- + Kn10843 + Kn82
#Kn54 #83 SE2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 6 4vS+1 44 650 140 0.0|14 10 3vV+3 &Q -230 140 0.0|17 11 64 N= ¢A 980 140 0.0
15 3 44 N= A 620 120 20| 2 1 4vV+2 &K -480 70 70| 2 1 44N+3 49 510 70 7.0
8 4 3vS+2 ¢7 200 9.0 50| 4 15 4vV+2 &K -480 70 70| 4 15 4vS+3 & 510 70 7.0
16 7 3vS+2 ¢4 200 9.0 50| 9 5 4vV+2 «Q -480 70 70| 9 5 44N+3 &8 510 70 7.0
9 14 5¢ O-1 4K 100 6.0 80(13 3 4vV+2 «Q -480 70 70|13 3 44 N+3 &4 510 70 7.0
10 17 3¢ V+1 &3 -130 30 11.0(16 8 4vV+2 &K -480 70 70|14 10 44 N+3 ¢3 510 70 7.0
13 2 4e V= v8 -130 3.0 11.0(17 11 5v O+1 3 -480 70 70|16 8 44 N+3 #8 510 70 7.0
1 12 5¢DO= &K -750 00 140(12 7 6v V= oK -980 0.0 140|12 7 54 N+1 ¢A 480 0.0 14.0
- 5 65| 6 - 5.8 6 - 5.8
7 & Kn97 Basta kontrakt 8 D3 Basta kontrakt 9 4 D108 Basta kontrakt
Syd v 82 44 S =620 Vast v 743 64 V =-920 Nord v D6 5v O =-650
Alla + ED843 Ingen + K8743 ov ¢+ ED104
#K93 & ¢ v & NT #1063 & ¢ v & NT #8642 & ¢ v & NT
41062 483 N6 8 8 109 4 EKN1098 46 N14233 46 4EKN97543 N5 5 2 4 5
vD v EK1076 S 6 8 8 109 vKKn10 v D952 S14233 vEKKNn754 v 1098 S55145
+ K6 ¢ Kn1097 06 4524 +D ¢ E1095 O 129 111010 +5 ¢ Kn63 085 119 8
#DKn108752 #64 V64524 #EDKN5  #K942 V 129 111010 #ED1097 &- vV 8 5119 8
« EKD54 & K7542 4 K2
v Kn9543 v E86 v 32
+52 + Kn62 ¢ K9872
*E »87 #KKn53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 4 44 S+1 vQ 650 130 10(16 9 44V+1l v3 -150 140 0.0|11 7 44 O-2 ¢2 200 140 0.0
16 9 44 S+1 & 650 13.0 10|13 4 2NV+3 ¢4 210 120 20| 2 9 44 0-1 v3 100 9.0 5.0
14 11 44 S= «Q 620 80 60| 3 2 3NO+1 4 -430 80 60 4 3 440-1 v3 100 9.0 5.0
15 5 44 S= «Q 620 80 6.0[14 11 3NO+1 2 -430 80 6.0[/10 16 6v V-1 ¢4 100 9.0 5.0
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17 12 44 S= vQ 620 80 6.0(17 12 3NO+1 v6 -430 80 6.0(13 5 44 0-1 ¢7 100 9.0 5.0
10 6 34S+1 vQ 170 40 100 1 8 3NO+2 ¢2 -460 20 120(17 1 340= + K -140 4.0 10.0
1 8 44S-1 *Q -100 10 13.0|10 6 3NO+2 #4 -460 20 120(14 12 3vV+3 +A -230 1.0 13.0
3 2 44 S-1 *] -100 10 13.0|15 5 3NO+2 8 -460 20 120(15 6 3vV+3 &4 -230 1.0 13.0
7 - 9.0 7 - 9.0 - 8 8.1
10 4 Knl104 Basta kontrakt 11 4 D98 Basta kontrakt 12 4 KD Basta kontrakt
Ost vEK 2¢ O =-90 Syd v 102 5NTV =-460 Vast v 875 3¢ VD-1100
Alla + D1062 Ingen + EKn532 NS + EKn7
#9852 & ¢ v & NT #1032 & ¢ v & NT #EK743 & ¢ v & NT
« E96 « K73 N6 4776 32 « EKKn10 N452 22 a4 4Knl0985 N 7 4 5 7 6
v 873 v 1094 S6 4776 vK9654 ¥ EKn873 S 44222 vEKKn63 v9 S756 86
¢ Kn9853 ¢ EK4 06 8567 ¢K109 ¢D4 08 8 111111 ¢ D854 ¢ K1093 O6 8656
#43 #KDKn7 V68567 #KD9  #Kn7 vV 8 8 111111 D109 #Kn65 V68656
D852 47654 4 E7632
v DKn652 vD vD1042
*7 + 876 462
*E106 *E8654 *82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 3 INO-1 v2 100 140 00| 2 17 4vy V+1 &3 -450 70 7.0 2 17 4¢DV-4 #A 800 140 0.0
2 9 INO= v2 -90 80 6.0 3 10 4vO+1 a7 -450 70 70 5 4 2NV-3 «A 150 120 2.0
11 7 INO= vQ -90 80 60| 5 4 4vV+l &9 -450 70 70|13 6 34 S= vK 140 100 4.0
13 5 INO= vJ] -90 80 60|12 8 4vV+l 92 -450 70 7.0(14 1 2&N= v9 90 80 6.0
14 12 INO= v] -90 80 6.0|13 6 4vO+1 a7 -450 70 7.0(16 11 2¢ V-1 &K 50 6.0 8.0
17 1 INO= v] -90 80 60|14 1 4v0O+1 6 -450 70 70|15 7 2#N-1 v9 -100 4.0 10.0
10 16 INO+2 ¥5 -150 20 120(15 7 4vy V+1l &2 -450 70 7.0(12 8 2&#N-2 v9 -200 2.0 120
15 6 24 N-2 ¢+ K -200 0.0 140(16 11 4v V+1 T -450 70 70| 3 10 5#N-4 v9 -400 0.0 14.0
- 8 81 - 9 721 - 9 7.2
13 4 K10743 Basta kontrakt 14 4 865 Basta kontrakt 15 410973 Basta kontrakt
Nord v EKn1096 5¢ V =-600 Ost v E987 3NT S =400 Syd v 10854 34 V =-140
Alla .- Ingen ¢+ EK NS + Kn52
»K104 & ¢ v & NT #EK32 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT
a- « ED82 N227 83 4 KD43 #E9 N9 66 99 « D6 # KKn854 N6 6 445
v 8532 vD S22784 vKn102 vD6543 S966 99 vD976 vKn32 S 66446
+ EDKn843 ¢ 1062 O 10106 4 8 ¢ D763 #8542 O3 66 44 +K83 ¢E9% 06 7997
#863 #ED952 V 11116 5 8 *65 «D10 V 366 44 #E872 #DKn V67997
& Kn965 4 Kn1072 s E2
vK74 vK vEK
+ K975 + Kn109 +D1076
*Kn7 +Kn9874 +K10964
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
1 9 4a N-= «A 620 130 10| 6 5 3NS= ¢7 400 140 00| 7 6 340-2 vA 100 13.0 1.0
14 2 44 N= ¢+6 620 13.0 10| 7 13 INN+3 ¥4 180 120 20| 8 13 3v0O-2 «4 100 13.0 1.0
7 13 34 N= A 140 90 50| 4 11 2NN+1 3 150 80 60|14 3 240+1 ¢K -140 9.0 5.0
16 12 34 N= vQ 140 90 50(15 8 2NN+1 +3 150 80 6015 9 340= vK -140 9.0 5.0
6 5 34DN-1 T -200 50 90|16 12 2NN+1 ¢4 150 80 6.0(16 1 24 0+2 vK -170 6.0 8.0
17 3 44 N-2 vQ -200 50 9.0(14 2 2#N+1 &A 110 40 100| 2 10 3¢ S-3 4Q -300 4.0 10.0
4 11 44 N-3 2 -300 20 120 1 9 24S-1 vT -50 10 13.0|17 4 24DO= 42 -470 20 120
15 8 34DN-2 T -500 0.0 140|17 3 44 S-1 vJ] -50 10 13.0| 5 12 3¢DS-3 #Q -800 0.0 14.0
- 10 54| - 10 54|11 - 7.7
16 4 EKn102 Basta kontrakt 17 4 Kn732 Basta kontrakt 18 48 Basta kontrakt
Vast v KD986 3NTV =-600 Nord v EDKn6 4v N =420 Ost v 109642 44 O =-420
ov +D Ingen *- NS + EK8
#1053 & ¢ v & NT #EKD109 & ¢ v & NT #KDKn2 & ¢ v & NT
s K 498653 N5356 4 «KD98 4 E106 N 9 8 108 9 « K63 « EDKn42 N6 27 34
vEKn42 v105 S5356 4 vK954 ¢33 S 9 8 108 8 vKD5 vE S6 2734
+ K10873 ¢ EKn5 O7 107 7 8 ¢ Kn104 ¢ D9653 035253 ¢ DKn9732 ¢ 1054 O 7 115 109
*EK8 #Kn92 vV 7 107 7 9 #Kn6 #7542 V45354 3 *E1074 vV 7 115 109
4 D74 454 » 10975
v73 v 10872 v Kn873
49642 + EK872 +6
»D764 83 #9865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 INV-2 v8 200 140 00| 3 11 4v N+1 #A 450 11.0 30| 4 14 44 0O-1 vJ] 50 11.0 3.0
7 6 4e V-1 3 100 120 20| 6 1 4¢vN+1 5 450 11.0 30|13 9 44 0-1 +6 50 11.0 3.0
8 13 2¢ V+1 ¢Q -110 100 40| 8 7 4vy N+l 3 450 11.0 30|15 10 34 O-1 +6 50 11.0 3.0
14 3 2NV+1 ¢8 -150 70 70|15 10 4vS+1 &6 450 11.0 30|17 5 440-1 +6 50 11.0 3.0
16 1 2NV +1 &3 -150 70 7.0| 4 14 4v N= oA 420 40 100(16 2 34 0= vJ] -140 6.0 8.0
15 9 INV+4  v¢K -210 40 100(13 9 4v N= aA 420 40 100| 3 11 44 O= +6 -420 3.0 11.0
5 12 3NV= vK -600 20 120(16 2 4vy N= +3 420 40 100| 8 7 44 0= +6 -420 3.0 11.0
17 4 3NV+1 ¢K -630 00 140(17 5 1vN+3 ¢5 170 0.0 140| 6 1 44 0+1 6 -450 0.0 14.0
1 - 7.7 - 12 6.7| - 12 6.7
19 4 E1063 Basta kontrakt 20 41087 Basta kontrakt 21 + EK Basta kontrakt
Syd v 1096 44 S =420 Vast v K76 3v V =-140 Nord vE102 5NT S =660
oV + D9 Alla + K84 NS + E10962
#E1052 & ¢ v & NT #EKn42 & ¢ v & NT #K65 & ¢ v & NT
«D4 48752 N9 9 6 109 4 EK63 4942 N6 54505 4« Kn6 «4D975432 N 9 108 7 10
v8532 vEKD7 S99 6 109 vE8 v DKn952 S75 455 vK9843 D S 9119 7 11
41076 853 043733 ¢ D965 ¢ 1072 068977 +85 ¢ KKn7 04246 2
#K874 #DKn V43733 D106 #K9 V68977 #DKn84 73 V42462
4 KKn9 & DKn5 »108
vKn4 v 1043 v Kn765
+ EKKn42 ¢ EKn3 + D43
#963 #8753 #E1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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7 2 INS+2 v2 150 140 00 7 2 2v V- «4 100 130 10( 5 1 3NN+1 45 630 140 0.0
9 8 24 N+1 vA 140 11.0 30(16 3 2vV-1 47 100 130 10(14 6 44DO-3 ¢3 500 120 20
11 15 34 N= vA 140 110 30|13 10 INO= *8 -90 90 50|16 4 2NN+2 42 180 100 4.0
5 14 2¢ S+2 +Q 130 70 70|17 6 INV= *4 -90 90 50| 8 3 2NN= 4 120 80 6.0
16 3 2¢ S+2 #4 130 70 70| 4 12 29 V+1 &2 -140 40 100(13 11 24 O-2 +3 100 6.0 8.0
4 12 2¢ S+1 v8 110 40 100 9 8 2vV+l &4 -140 40 100(10 9 24 0-1 +Q 50 30 110
13 10 34 N-1 vA -50 1.0 13.0|11 15 2v V+1 &4 -140 40 100(17 7 340-1 *4 50 3.0 110
17 6 34 N-1 vA -50 1.0 13.0| 5 14 INO+2 48 -150 0.0 14012 15 4v S-3 a] -300 0.0 14.0
-1 62 - 1 62 - 2 8.5
22 4 Kn10973 Basta kontrakt 23 4 DKn1082 Basta kontrakt 24 «KD8 Basta kontrakt
Ost v Kn7 ANT O =-630 Syd v 1076 2NTV =-120 Vast v EKKn10 2NT VD -1 100
ov + 384 Alla + 1097 Ingen + D8
#EKn53 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT #10743 & ¢ v & NT
4EK54 46 N4 3252 4 K974 & EG5 N4 7654 4764  4EKN10 N55876
vE4 v KD1065 S43353 vD52 vK83 S47654 vD43  v97 S55876
¢E105 ¢D732 O 9 10107 10 4653 +E8 096778 ¢ K105 ¢ Kn7642 078557
+D842 #K96 vV 9 10107 10 #874 #EKD109 V967738 #ED52 #KKn6 V78567
« D82 43 #9532
v 9832 v EKn94 v 8652
+ KKn96 ¢ KDKn42 ¢ E93
107 #Kn32 «98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 1 3NV= s -600 80 60|15 1 3NO-1 ¢+K 100 13.0 10|17 8 2v N= v7 110 140 0.0
8 3 3NV= s] -600 80 60|17 8 3NO-1 ¢K 100 130 10| 9 4 INN= 2 90 11.0 3.0
12 15 3NV= s -600 80 60| 5 16 3#0= *K -110 70 70|11 10 INN= *6 90 11.0 3.0
13 11 3NV= oT -600 80 60| 9 4 320= +Q -110 70 70| 5 16 INN-1 *2 -50 6.0 8.0
14 6 3NV= aT -600 80 6.0|12 13 2#0+1 ¢K -110 70 70|12 13 INN-1 *7 -50 6.0 8.0
16 4 3NV= 49 -600 80 60|14 7 240+1 43 -110 70 70(14 7 INN-1 *2 -50 6.0 8.0
17 7 3NV= 3 -600 80 6.0(|11 10 2NO= +K -120 20 120|115 1 INN-2 *4 -100 2.0 12.0
10 9 3NV+2 &3 -660 00 140 6 2 440-= 3 -130 00 140 6 2 3vS-3 +5 -150 0.0 14.0
- 2 85 - 3 55 - 3 55
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